<. TEINHOF. INSTRUKCJA
MONTAZU | EKSPLOATACI
ZACZEPU KULOWEGO DO:

' Kia Sorento

(07/2006- r.)

Nr kat. K-023
PRZEZNACZENIE
Zaczep kulowy K-023 do samochodu Kia Sorento jest przeznaczony do holowania przyczepy.
Zaczep ten posiada aktualne Swiadectwo Homologacji uprawniajgce do oznaczenia wyrobu znakiem
homologaciji e20.
WARUNKIMONTAZU

Zaczep kulowy K-023 moze by¢ uzywany i eksploatowany w samochodzie o wiasciwym stanie
technicznym elementéw nadwozia. Zaczep musi by¢ zamontowany i eksploatowany w samochodzie
zgodnie z niniejszg instrukcja.

Wszystkie Sruby i nakretki wystepujgce w zaczepie kulowym muszg by¢ dokrecone odpowiednim
momentem obrotowym (Mo) o warto$ciach podanych w ponizszej tabeli (dla $rub w klasie 8.8):

M8 - 25 (Nm) Mi2 - 85 (Nm)
M10 - 50 (Nm) M16 - 200 (Nm)
WARUNKI EKSPLOATACJI

Zaczep kulowy K-023 posiada tabliczke znamionowa okreslajaca prawidtowe i bezpieczne obcigzenie
zaczepu, ij.:

Typ: K-023 Zaczep kulowy do samochodu Kia Sorento
A50-X Klasa zaczepu kulowego (urzgdzenia sprzegajacego)
le20] 0706-00 Nr. $wiadectwa Homologacji zaczepu kulowego

D = 14,9 kN | Teoretyczna sita odniesienia dziatajgca na zaczep kulowy
= 140 kg | Max. dopuszczalne obcigzenie pionowe kuli zaczepu
R = 3500 kg | Max. dopuszczalne obcigzenie holowanej przyczepy

Site D wylicza sie ze wzoru:
T-technicznie dopuszczalna maksymalna masa, w tonach, pojazdu ciggngcego
(takze ciggnikéw holujgcych) tacznie, jesli wystepuje, z obcigzeniem pionowym
D= ox xR kN przyczepy z osie centralng.
T+R R-technicznie dopuszczalna maksymalna masa, w tonach, przyczepy samochodowej
z dyszlem ruchomym w ptaszczyznie pionowej lub naczepy.
g-przyspieszenie ziemskie (przyjmowane jako 9,81 m/s?)
Podczas eksploatacji poszczegolne elementy zaczepu kulowego powinny by¢ utrzymane w nalezytym
stanie technicznym i zabezpieczone przed dziataniem korozji. W czasie holowania przyczepa musi by¢
ztgczona dodatkowym elastycznym ztgczem o odpowiedniej wytrzymatosci (linka, tancuch). W czasie
eksploatacji zaczepu kulowego nalezy okresowo sprawdzac pofgczenia $rubowe, a w przypadku
poluzowania nakretek nalezy je dokrecic.

MONTAZ

Zaczep kulowy K-023 do samochodu Kia Sorento skiada sie z nastepujgcych elementow:

1. Korpus -1 szt 10. $ruba M12x(1,5)x40  (PN/M-82105) - 8 szt.
2. Kula -1 szt. 11. Sruba M12x50 (PN/M-82101) -4 szt.
3. Uchwyt do gniazda elektrycznego - 1 szt. 12. Sruba M12x100 (PN/M-82101) - 2 szt.
4. Wzmocnienie prawe -1 szt 13. Podktadka zwykta 10,5 -8 szt
5. Wzmocnienie lewe -1 szt 14. Podktadka zwykta 13,0 -14 szt.
6. Plytka -2 szt. 15. Podktadka sprezysta 10,2 -4 szt
7. Tulejka dystansowa 16. Podktadka sprezysta 12,2 -14 szt.

26/ 12,5x13 -4 szt. 17. Nakretka M10 -4 szt
8. Wktadka dystansowa -2 szt 18. Nakretka M12 -6 szt
9. Sruba M10x35 (PN/M-82105) - 4 szt.
30.10.2015. Nr kat. K-023

S TEINHOF.

TOW BAR K-023 FOR

Kia Sorento
(07/2006 - r.)
' FITTING AND OPERATION MANUAL

Cat. No.K-023

DESTINATION

Tow bar K-023 for a Kia Sorento is designed for towing a trailer. This ball hook has a current
certification of approval authorizing the product with €20 certification sign.

FITTING CONDITIONS

Tow barK-023 can be used and operated in a car with proper technical conditions of body elements.
Those parts cannot be mechanically damaged . The ball hook has to be installed and operated in a car
according to this instruction . All bolts and nuts in ball hook have to be screwed down with proper torque
(Mo) . Torque values are given below :

M8 - 25 (Nm) M12 - 85 (Nm)
M10 - 50 (Nm) M16 - 200 (Nm)

OPERATION CONDITIONS
The tow bar K-023 has a rating plate describing correct and safe loads of the hook :

Typ: K-023 The tow bar for Kia Sorento
A50-X Tow bar class ( compressing device )
e20] 0706-00 Tow bar certification of approval number

D = 14,9 kN | Teoretical related force working on a ball hook
= 140 kg | Max permissible vertical load of the hook ball
R =3500 kg | Max permissible load of towing trailer

D -force is calculated using the following formula:

T-technically permissible maximum mass in tonnes of the towing vehicale (also
towning tractors) including, if neccessary, the vertical load of a centrale axle trailer.
D= gx xR kN R-technically permissible maximum mass in tonnes of the full trailer with drawgal free

+R to move in the vertical plane or of the semi-trailer.
g-acceleration due to gravity(assumed as 9,81 m/s?)

During operating individual elements of ball hook should be kept in a proper technical condition and
protected from corrosion . The trailer must be linked with an elastic joint with proper durability ( cord ,
chain ) while towing .1t is necessary to check periodically bolt joints during operating the ball hook. If
screws are eased , itis necessary to screw them down .

FITTING
The tow bar K-023 for Kia Sorento is made up of the following elements :
1. Towbar -1 piece 10. Bolt M12x(1,5)x40 - 8 pieces
2. Towball - 1 piece 11. Bolt M12x50 (PN/M-82101) -4 pieces
3. Electrical plate - 1 piece 12. Bolt M12x100 - 2 pieces
4. Right support -1 piece 13. Flat washer 10,5 - 8 pieces
5. Left support - 1 piece 14. Flat washer 13,0 -14 pieces
6. Plate - 2 pieces 15. Spring washer 10,2 -4 pieces
7. Distance sleeve 16. Spring washer 12,2 -14 pieces
26/ 12,5x13 - 4 pieces 17. Nut M10 -4 pieces
8. Distance insert - 2 pieces 18. Nut M12 -6 pieces
9. Bolt M10x35 - 4 pieces
30.10.2015. Cat. No. K-023

W celu zamontowania zaczepu kulowego K-023 nalezy przestrzega¢ ponizszego opisu:

1.Montaz zaczepu wymaga podcinania i demontazu zderzaka tylnego samochodu.

2.Zdemontowa¢ zderzak tylny wraz z metalowym wzmocnieniem (wzmocnienie nie bedzie juz
wykorzystane).

3.Dla utatwienia montazu mozna opuscic¢ koto zapasowe.

4.Przytozy¢ korpus (1) do ramy i podwiesi¢ na wystajgcych szpilkach (w punktach A) i skreci¢ luzno za
pomoca fabrycznych nakretek.

5.Rozwierci¢ otwory w ramie poprzez otwory we wspornikach korpusu (1) (w punktach B) wierttem

12,5mm.

6.Przytozy¢ od wewnatrz podtuznic wzmocnienie (4, 5) i skreci¢ luzno w punktach B za pomoca $rub
M12x50 (11) wraz z tulejkami dystansowymi 26/ 12,5x13 (7), podkfadkami zwykiymi 13,0 (14),
podktadkami sprezystymi 12,2 (16) i nakretkami M12 (18) oraz skreci¢ luzno z podtuznicami w
fabrycznych otworach za pomocg $rub M12x(1,5)x40 (10) wraz z podktadkami zwyktymi 13,0 (14)i
sprezystymi 12,2 (16).

7.Przytozy¢ ptytki (6) od zewnatrz podtuznic w miejscach fabrycznych otworéw i skreci¢ luzno za
pomoca $rub M12x(1,5)x40 (10) wraz z podktadkami zwyktymi 13,0 (14) i sprezystymi 12,2 (16)
oraz skreci¢ luzno ze wzmocnieniami (4, 5) za pomocg $rub M10x35 (9) wraz z podktadami zwyktymi

10,5 (13)isprezystymi 10,2 (15)inakretkami M10 (17).

8.Dokreci¢ wszystkie Sruby momentem podanym w tabeli.

9.Dokonac podciecia zderzaka wg zatgczonego szablonu.

10.Zamontowac zderzak.

11.Zamontowac kule (2) do korpusu (1) wraz z wktadkami dystansowymi (8) i uchwytem gniazda
elektrycznego (3) za pomocg $rub M12x100 (12) wraz z podktadkami zwykiymi 13,0 (14),
podktadkami sprezystymi 12,2 (16)inakretkami M12 (18).

Przestrzeganie niniejszej instrukcji zapewnia prawidtowy montaz i eksploatacje
zaczepu kulowego K-023 w samochodzie Kia Sorento.

Po zamontowaniu zaczepu kulowego K-023 nalezy uzyska¢ wpis w dowodzie rejestracyjnym pojazdu na
dowolnej stacji kontroli technicznej pojazdu.

UWAGA: Sprawdza¢ potgczenia $rubowe po przejechaniu 1000 km. Kulg zawsze utrzymywac w czystosci i
smarowaé smarem statym. Stosowaé ostone kuli. Wszystkie uszkodzenia mechaniczne zaczepu kulowego
K-023 wykluczajg dalszg jego eksploatacje. Uszkodzony zaczep nie moze by¢ naprawiany. W przypadku
nie przestrzegania opisanego sposobu montazu lub niewtasciwego jego uzytkowania producent nie ponosi
odpowiedzialnosciza powstate szkody.

SCHEMAT MONTAZU:

UWAGA:
Cena zaczepu kulowego nie obejmuje wigzki elektryczne;j.

Nr kat. K-023

Follow the general directions in order to fit K-023 tow bar properly:

1.Rear bummper cuuting is required.

2.Remove rear bumper and metal strengthening. (the strengthening will not be used anymore).

3.Lower spare wheel.

4. Attach (1) to the frame, hang it on pins (A points) and tight loosely using factory- made nuts.

5.Drill holes in the frame through holes in the towbar supports(1)(in B points) using bit 12,5 mm.

6.Attach (4,5) to the car chassis side members from inside and tight loosely too the B points using
(11),(7),(14),(16),(18) and tight loosely to the car chassis side members using(10), (14),(16) and
factory-made holes.

7.Attach (6) from the outside of the chassis side members to the factory-made holes and tight loosely
using (1),(14),(16) and tight loosely with (4,5) using (9), (13),(15)and (17) .

8.Tight all nuts with torque values given int the table.

9.Make the cutting of the rear bumper according to the enclosed template.

10.Refitrear bumper.

11.Attach (2) to the (1) with (8) and (3) using (12), (14),(16) and (18).

Obeying this instruction assures correct montage and the tow bar operating
in a Kia Sorento.

After assembling of the tow bar K-023 you have to get entry in cars registration book in a quality
control station .

CAUTION:

Checkif all bolts and nuts are correctly tightened after 1000km. Keep tow ball clean, grease and cased.
All mechanical damages of tow bar excludes its further exploitation . Damaged ball hook cannot be
repaired. In case of braking the rules of montage or unproper usage manufacturer do not take
responsibility for arised damages .

MONTAGE DIAGRAM:

NOTE :
Bunch of wires is not included (in total price).

Cat. No. K-023



=S T EINHOF, Montage und Cfgbrauchsanlelt.ung
P fir die Anhangerkupplung:

Kia Sorento
' (07/2006 - r.)

Katalognummer K-023
Verwendungsbereich

Die Anhangerkupplung K-023 fiir den Fahrzeugtyp Kia Sorento ist fiir das Ziehen eines Anhangers
bestimmt. Die Anhangerkupplung besitzt das Priifzeichen €20.

Vorbedingungen fiir die Montage der Anhdngerkupplung

Die Anhangerkupplung K-023 darf nur an Fahrzeugen montiert und genutzt werden, deren Karosserie
in einem einwandfreien technischen Zustand ist. Die Anhangerkupplung darf nur entsprechend der
folgenden Anleitungen montiert und genutzt werden.

Alle Schrauben und Muttern entsprechend dem in der folgenden Tabelle angegebenen Drehmoment
(Mo) anziehen (das Drehmoment bezieht sich jeweils auf Schrauben der Festigkeitsklasse 8.8):

M8 - 25 (Nm) M12 - 85 (Nm)
M1I0 - 50 (Nm) M16 - 200 (Nm)
Nutzungsbedingungen

Die Anhangerkupplung K-023 besitzt ein Typenschild, das die Parameter flr eine ordnungsgemaie
und sichere Belastung der Kupplung angibt:

Typ: K-023 Die Anhangerkupplung fiir den Kia Sorento
A50-X Kupplungsklasse

0706-00 Die Homologationsnummer der Anhdngerkupplung
D= 14,9kN | D-Wert
S= 140kg | Stiitzlast

R =3500kg | Max. Anhangerlast

Der D-Wert wird nach folgender Formel berechnet:

T-zuldssiges Gesamtgewicht des Zugfahrzeugs (oder auch eines Schleppzuges) in
Tonnen; einschlieBlich, falls gegeben, der senkrechten Achslast des Anhangers auf die
TxR kN Zentralachse

T+R R- zulassiges Gesamtgewicht eines PKW-Anhdngers mit einer in der Senkrechten
beweglichen Deichsel oder eines Aufliegers (in Tonnen)

g- Erdbeschleunigung (9,81 m/s2).

D= Ox

Wahrend der Nutzung sind die einzelnen Kupplungsteile in einem einwandfreien technischen Zustand
zu halten und vor Korrosion zu schiitzen. Wahrend des Schleppvorgangs ist der Anhanger zusatzlich mit
einem Seil oder einer Kette von entsprechender Starke mit dem Zugfahrzeug zu verbinden. Wahrend
der Nutzung der Anhdngerkupplung sind von Zeit zu Zeit die Verschraubungen zu Uberpriifen und
gegebenenfalls nachzuziehen.

Montageanleitung:

Die Anhangerkupplung K-023 fiir den Fahrzeugtyp Kia Sorento besteht aus folgenden Teilen:

1.Gestell - 1 Stlick  10. Schraube M12x(1,5)x40 - 8 Stiick
2.Kugelkupplung - 1Stlick 11, Schraube M12x50 (PN/M-82101) - 4 Stiick
3.Steckdosenhalterung - 1 Stlick  12. Schraube M12x100 - 2 Stiick
4.Rechte Stiitze - 1 Stlick  13. Unterlegscheibe @10,5 - 8 Stiick
5.Linke Stiitze -1 Stiick  14. Unterlegscheibe 13,0 - 14 Stiick
6.Stitzplatte - 2 Stlick  15. Federring 10,2 - 4 Stlck
7.Distanzhiilse @26/ @12,5x13 - 4 Stick  16. Federring 12,2 - 14 Stiick
8.Abstandseinlage - 2 Stiick  17. Mutter M10 - 4 Stilick
9.Schraube M10x35 - 4 Stlick  18. Mutter M12 - 6 Stiick

. TEINHOF. uucrpykums no akcnnoarauum
m nonb3oBaHuo TCY ansa
Kia Sorento

' (07/2006 - r.)

Hp. KaT. K-023

MpumeHeHwne:
dapkon K-023 k aBTomobunio Kia Sorento npegHasHayeH ans 6ykcuposku npuuena. dapkon
MMeeT aKTyarbHbI €BpONenckui ceptudmkaT cootseTcTBus €20.

YkasaHusi no MOHTaXxy
®apkon K-023 MOXXHO NPpUMEHWTL 1 3KCMNyaTupoBaTh B aBTOMOOMIE B COOTBETCTBEHHOM
TEXHUYECKOM COCTOSIHUM AeTarnen Kysoa. Papkon AormkeH ObiTb 3aKpenseH 1 aKCnnyaTnpoBaH B
aBTOMOGWNE B MOMHOM COOTBETCTBUM C HACTOSILLUM PYKOBOACTBOM.

Bce BUHTBLI U raiku, Haxogslmecs B cocTaBe ¢ hapkonoM , AOMKHbI ObITb 3aTAHYThI
COOTBETCTBEHHLIM BpaLlaTenbHbIM MOMeHTOM ( MO ), ykadaHHbIM B Tabnuue ( Ans BUHTOB knacca
8,8): M8 - 25 (Nm) M12 - 85 (Nm)
M10 - 50 (Nm) M16 - 200 (Nm)

YcnoBus JKcnnyatauunu
dapkon “MeeT MOEHTUUKALMOHHYIO Tabnnyky, 0603HavarLLyo crneayoLee

Tun: K-023 dapxkon a5 Kia Sorento
A50-X Kiacc dapkona (coenuHsromee ycTpoicTBo)
0706-00 Hp. YrBepxnenus EC
D = 14,9 kH |Teopernueckas noxbeMHas Cuila ACHCTBYIOIAs HAa (aproIl
S = 140 kr |Makc. BepTuKanbHas 3arpy3KaeHCTBYOIIAs HA CUEIHYIO FOJIOBKY
R = 3500 kr |MakcumanpHas JOIyCTUMAas TSArOBasi Macca OyKCHPYEeMOro IpuIierna

Cuny D cuuTaeTcs HMXe npeacTaBrnieHbIM o6pa3om:

T'TCXHI/I‘{CCK&S{ JA0ImyCcThuMass MaKCHUMallbHasi Macca B TOHHaX aBTOMO6HJ‘l$I C BepTH]ﬂJ’IBHOﬁ

Harpy3l<0171 TIpUIICTIa Ha HEHTPAJIbHYI0 OCh
D= gxﬂ kN R-rexnuueckas fpomycTuMas MakcHMalbHAas Macca B TOHHAX MpPHIENAa C MOIBUKHBIM
T+R JBIILIOM

G-3emnoe yckopenue (puHsTo 9,81 m/s’)

Bo Bpemsa akcnnyataumm Bce geTtanu dapkona OOIPKHbI COXPaHATbCS B COOTBETCTBYHOLLEM
TEXHUYECKOM COCTOSIHUN U NPeAOXPaAHEHbI OT KOPPO3UN.
Bo Bpemsi BykcrpoBKM npuruen JomkeH ObiTb coeguHEH A0MNONHUTENBHON rMBKo MydTon,
COOTBETCBEHHOW NPOYHOCTHU ( Lienb, TPOCUK).
Bo Bpewmsi akcnnyaTaumMm aBToMobunsi ¢ nanonb3oBaHMeM gpapkona HyXXHO NPOBEPUTb 3aTSKKY
BCEX BUHTOB KpenneHusi hapkona, v npyu HeEO6X0OUMOCTU, 3aTsiHyTb YCTAHOBIIEHHBIM MOMEHTOM
3aTHKKN .

YKa3aHuA N0 MOHTaXy
dapkon K-023 anst Kia Sorento COCTOUT U3 CrieayoLmx AeTanen:

1. Kopnyc dpapkona -1wr 10. Bont M12x(1,5)x40 -8 wr
2. wap -1wr 11. bont M12x50 (PN/M-82101) -4 wr
3. MnacTtuHa nopg wrencenbHyo po3eTky - 1wt 12. bont M12x100 -2 wr
4. MNpasbIvt yeunutens -1wr 13. Wanba nnockas W10,5 -8 wr
5. JleBbIn ycunutenb -1wr 14. Wanba nnockas LW13,0 -14 wr
6. MnacTtuHa -2wt 15. Wanba npyxumHHas LW10,2 -4 wr
7. QncTaHuMoHHasa BTyrka 16. lWanba npyxuHHas LW12,2 -14 wr
&26/212,5x13 -4 wr 17.Tanka M10 -4 wr
8. [ucTaHuMoHHas nnacTuHa -2wrt 18.Tanka M12 -6 Wt
9. bont M10x35 -4 wrt
30.10.2015. Hp. KaT. K-023

Bei der Montage der Anhé@ngerkupplung K-023 ist gemaB folgender Anleitung vorzugehen:

1. Die Montage der Anh&ngerkupplung erfordert einen zusatzlichen Anschnitt der hinteren StoBstange.
2. Die hintere StoBstange mit der Metallstiitze (die Stiitze wird nicht mehr benutzt) demontieren.

3. Um die Montage zu vereinfachen, das Ersatzrad abhdngen.

4. Das Gestell an den Rahmen anlegen und an den herausstehenden Stiften (in den Punkten A)
aufhdngen und locker mit den vom Werk vorbereiteten Muttern verschrauben.

5. Im Rahmen, die Bohrungen durch die Offnungen in den Gestellstiitzen (1) (in Punkten D) mit dem
Bohrer 12,5 mm vorbereiten.

6. Von der Inneren Seite der Langstragern die Stiitze (4,5) anlegen und in den Punkten B mit den
Schrauben M12x50 (11), mit den Distanzhiilsen @26/ @12,5x13 (7), den Unterlegscheiben 13,0 (14), den
Federringen 12,2 (16) und den Muttern M12(18) locker verschrauben. Dann mit den Langstragern in den
vom Werk vorbereiteten Offnungen mit den Schrauben M12x(1,5)x40 (10), den Unterlegscheiben 13,0
(14) und den Federringen 12,2 (16) locker verschrauben.

7. Von der AuBenseite der Langstragern, an die vom Werk vorbereiteten Offnungen, die Stiitzplatten (6)
anlegen und mit den Schrauben M12x(1,5)x40 (10), den  Unterlegscheiben 13,0 (14), den
Federringen 12,2 (16) locker verschrauben. Dann mit den Stiitzen (4,5), mit den Schrauben, mit den
Schrauben M10x35 (9), den Unterlegscheiben 10,5(13), den Federringen 10,2(15) und den Muttern
M10(17) locker verschrauben.

8. Alle Schrauben mit dem Drehmoment, wie in der Tabelle angegeben, festziehen.

9. Die StoBstange nach dem Schema anschneiden.

10. Die StoBstange montieren.

11.An das Gestell (1) die Kugel (2) mit den Distanzhiilsen (8) und der Steckdosenhalterung(3) montieren
und mit den Schrauben M12x100(12), den Unterlegscheiben 13,0(14), den Federringen 12,2(16) und den
Muttern M12(18) verschrauben.

Die Befolgung der vorliegenden Bedienungsanleitung garantiert die richtige Montage und
Nutzung der Anhd@ngerkupplung K-023 an dem Fahrzeugtyp Kia Sorento

Vorsicht: Bei Beschddigung darf die Anhangerkupplung K-023 nicht weiter benutzt werden.
Eine Reparatur der beschadigten Anhdngerkupplung ist nicht moglich. Nach der Monate der
Kugelanhangerkupplung K-023 ist der Eintrag im Fahrzeugschein des Fahrzeugs zu e"rwerben.

]

Montageschema:

0 _~
16

9 &
441 13
73
15
17

Achtung: Im Preis der Anhangerkupplung ist kein Elektrosatz enthalten.

Die Anhingerkupplung muss nicht beim TUV vorgefiihrt werden, da diese mit dem Zeichen e20
ausgezeichnet ist, es sei denn, dass aktuelle Vorschriften es anders bestimmen. Diese
Montageanleitung dient als ABE und muss mit den Fahrzeugpapieren mitgefiihrt werden.

[nsa npaBunbHon yctaHoskn dapkona K-023 cneayet cobnioaarb ykasaHHYo HUXKeW MHCTPYKLMIO:

1.MoHTax capkona TpebyeT noapeskv naeMoHTaxa 3agHero bamnepa.

2.CHATb 3agHuii 6amnep v ero Bknagbiw (BkNagblw He 6yaeT ucnansosaH 6onbLue).

3.0nycTnTb 3anacHoe komneco.

4. MNpunoxuntb Kopnyc dapkona(1) k pame 1 NoaBecuTb Ha BbICTAMBAIOLLMX Urofkax (B MyHKTax A) u
npeaBapuTenbHO NPUKPENUTL, MCMon3ys 6anTh.

5.PaccBepnnte OTBepCTUSI pacnonoxXeHHbIe B pame aBToMobuns,yepe3 OTBEPCTUS B KPOHLUTENHAX
kopnyca (1) (B nyHkTax B) anametpom @ 12,5 mm.

6.Mpunoxutb N3HyTpn noHxepoHoB ycunutenu (4, 5) n NnpeaBapuTenbHO NPUKPENUTL B MyHKTax B,
ncnonaysa 6onTel M12x50 (11), anctaHumoHHble BTYNku B26/312,5x13 (7), nnockne &13,0 (14), n
npyXuHHble B12,2 (16) wawbel, rankv M12 (18), a Takke NPUKPENnUTb K NOHXePOHaM, MCNonays
3aBopfckue oteepcTus, 6ontel M12x(1,5)x40 (10), nnockue @13,0 (14) n NpyxuHHbIe Wanbel $12,2
(16).

7.MpuNoxuTe NNacTuHbl (6) CHapyXu FOHXEPOHOB B MecCTa OTBEPCTUM cAenaHbliX 3aBOAOM-
M3roToBUTENEM U MpUKPenuTb npeaBapuTensHo, ucnonadys 6ontel M12x(1,5)x40 (10), nnockue
13,0 (14) 1 npyxvHHble @12,2 (16) wanbbl 1 npeaBapuTENbHO NPUKPENUTL K yeunutensm (4, 5)
ncnonays 6ontbl M10x35 (9), nnockue @10,5 (13) n npyxuHHble $10,2 (15) wanbbl, ravikn M10 (17).

8.3aTsHyTb Bce 60nThl BpallaoLwmmM MOMEHTOM yKa3aHbIM B Tabnuue.

9.Caenatb MNoapesky COOTBETCTBEHHO MPUIIOXEHHON CXeMe.

10.YcraHoBUTL Gamnep.

11.MpukpenuTb Wap (2) k kopnycy (1) BMecTe ¢ AUCTaHUMOHHbIMM NnacTuHamu (8) 1 nnacTnHowm nog
LwTencenbHyo po3eTky (3), ncnonsys 6ontel M12x100 (12), nnockve &13,0 (14), n NpyXnHHbIE
12,2 (16) wawbebl, ranku M12 (18).

CobntogeHne AaHHOW UHCTPYKLMU rapaHTUpYeT NpaBusbHY YCTaHOBKY, a
BrnocneacTeumn 1 akcnnyatauuo gpapkona K-023 B aBTomobune Kia Sorento

Mocne yctaHoBkn cbapkona K023 Hago nmonmyuuTb 3anucb B PErMcTpauMoHHOM CBMAETENbCTBE
aBTOMOOUNS (3aBUCUT OT NpeanucaHnii CTpaHbl) . YkasaHusi o MOHTaXy Heo6XoanMO NPUNOXUTL K
AOKyMeHTaM aBToMoOuns.

BHumaHue:

Mocne npobera 1000 km NpoBepuTb 3aTsXXKy BUHTOB. CLenHoN wap cregyeT AepxaTtb B YUCTOTE U
cMasaTb NNacTMYHOM CMa3kol. 3aKpbITk CLIEMHOW Lap konnavkom. Bce mexaHuveckvie nospexaeHus
dapkona K023 wucknovaloT ero ganbLuyto akcnnyatauuio. NMoBpexaeHHbIN apkon He MoXeT
ObITb PEMOHTUMPOBAH.

B cnyyau, korga nonb3osaternb He 6yaeT cobniogaTb onucaHHoro cnocoba MoHTaxa capkona nnm
OyAeT nonb3oBaTbCH MM HEMPABUIBHO, MPOU3BOAUTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 3@ BO3HUKLLNE
noBpeXAeHUs.

Cxema MOHTaxa:

KME}\
aw%:

10 A
1] 9
1413

13

15

17

A
Buumanue:

Hp. KaT. K-023

B ueny ¢gapkona He BXOAMT 3J1eKTPONPOBOAKA



=STEINHOF.

holownicze.pl


https://holownicze.pl

	Strona 1
	Strona 2

